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142 empresas 

consultadas 

Empresas (%) según funcionamiento actual respecto a la 
capacidad instalada – 21 de mayo 2021
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Entre las empresas consultadas, 16,9%
indicó que no están en operación 
actualmente y 73,9% reportó estar 
operando parcialmente con una utilización 
de capacidad instalada promedio de 35,9%

35,9%
Utilización de 
Capacidad Instalada 
Promedio

Las dificultades para el transporte y 
movilidad de trabajadores fue el principal 
obstáculo para la normal operación del 
74,6% de las empresas consultadas

Empresas (%) según principal problema para el 
desarrollo de sus actividades – 21 de mayo 2021
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Dificultades de transporte y movilidad de trabajadores

Dificultades para la distribución de productos/servicios o  para
llegar a clientes

Dificultades para el abastecimiento de materias primas o
insumos

Inseguridad en lugar de operación o vías municipales y
departamentales

Toques de queda y medidas de confinamiento

Limitado acceso a capital de trabajo

Otro

Entre las empresas consultadas, 48,6%
indicó que se han visto forzadas a prescindir 
de trabajadores desde el 28 de abril de 2021. 
El promedio en que las empresas han 
reducido el número de trabajadores es 37,1%

Entre las empresas consultadas, 60,6%
indicó que ha alcanzado entre 0% y 20% del 
presupuesto de ventas del mes de mayo de 
2021

Empresas (%) según reducción de trabajadores desde el 
28 de abril – 21 de mayo 2021

Empresas (%) según cumplimiento del presupuesto de 
ventas del mes de mayo – 21 de mayo 2021

Promedio de 
reducción en el 

número de 
trabajadores

37,1%

60.6 

24.6 

11.3 

2.8 0.7 

0-20 21-40 41-60 61-80 81-100


